

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ И АГИТАТОРУ

Поджога рейхстага К мировому пожару

Впервые за всю историю человечества в Берлине произошел поджог рейхстага. Теперь весь мир облит пламенем. Гитлер тогда назвал выжигание Рейхстага актом «самоубийства фашизма».

27 февраля 1933 года гитлеровцы подожгли рейхстаг. Почему это было сделано? В начале 1933 года в Берлине интриговали коммунисты и другие из среды левых партий. Гитлер был назначен на пост канцлера.

В первые дни гитлеровской власти при безразличии дававший свачок. Цены на продукты росли. Рабочие все упорно настаивали на создании единого фронта против Гитлера.

«Должно что-нибудь произойти!» — это можно было слышать в феврале 1933 года по радио в Германии. Ожидание «некто» должно было вывести фашистов из их безысходного положения.

В ночь с 27 на 28 февраля совершилось чудовищное преступление. Зажженный и брошенный в Рейхстаг был охвачен пламенем. Огнем на первом этаже появились Гитлер и выходящий заранее подготовленный репортёр.

Поджог рейхстага был тщательно организован гитлеровцами. Это доказано документально перед лицом всей мировой общественности. Это было вопиющее преступление.

Гитлеровцы жестоко протравились, расчленив на внутренне неугнетенных в Советском Союзе. Своей политической устремленности советских людей, своими безмерными зверствами они не только не внесли дезорганизацию, растерянность и уныние в советское общество.

Представитель парламентской Франции германских националистов доктор Оберфорен ввел во всеобщую фашистскую агитацию, он впадал в крайнюю агитацию, в которой требовал привлечения к ответственности подлинных виновников — Гитлера и коммунистов.

В США — 150 тысяч японских шпионов

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Как сообщает Вашингтонский корреспондент агентства Уайтхед Пресс, у одного японца власти обнаружили детальные планы японского вторжения в США через Аляску и Канаду.

Как сообщает корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» из Сан-Франциско, с тихоокеанского побережья выслано в ту же страну свыше 800 японцев, которые заключены в концлагерь.

Зверское обращение Гитлеровцев с пленными красноармейцами

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Американский журнал «Лайф» опубликовал документальные снимки, показывающие зверское обращение гитлеровцев с пленными красноармейцами.

12 сентября прошлого года германские верховные командование и министерство продовольствия объявили, что русские военнопленные не имеют «гражданского права» на нормальное обращение с ними.

Американский обозреватель о боевых действиях Красной Армии

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Американский журнал «Лук» поместил статью военного обозревателя майора Элнота, который пишет, что Красная Армия уничтожила лесную «непобедимость» германской армии.

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). Как передает специальный корреспондент агентства Рейтер, находящийся в Бирме в английских войсках, в Южной Бирме английские войска отступили на западный берег широкой реки Ситтаун.

По имеющимся сведениям, англичане понесли тяжелые потери, но потери японцев еще больше. Японцы были задержаны примерно в течение 10 дней к востоку от реки Ситтаун.

Американские сообщения

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). В коммюнике военного министерства США сообщается, что американские и филиппинские войска внезапно атаковали японские позиции вдоль всей линии фронта на Батаанском полуострове (Филиппины).

Воздушная тревога в Калифорнии

НЬЮ-ЙОРК, 27 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Лос-Анжелоса, утром 25 февраля в Лос-Анжелосе и в других ближайших городах была объявлена воздушная тревога.

Обзор операций английского военно-морского флота

Выступление английского морского министра Александра в палате общин

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, морской министр Александр сделал в палате общин обзор операций английского военно-морского флота.

Со времени поражения Франции и выхода из строя французского флота, сказал он, в войне итальянского флота, перед английскими военно-морскими силами стала огромная задача защиты обширных морских путей во всем мире.

В начале 1941 года потери британского судостроения в результате нападений подводных лодок, авиации и рейдеров противника, а также от мин были весьма велики. Потери достигли максимума в декабре, когда началась новая фаза войны на море.

Александр указал, что уменьшение потерь английского судостроения является результатом улучшения организации конвоирования и методов борьбы с подводными лодками, возрастанием мастерства и опыта офицеров экипажей и кораблей.

Хотя противнику фактически приходится защищать только каботажное судостроение, однако в течение 1941 года были потоплены либо серьезно повреждены германские и итальянские суда общим тоннажем не менее 2,5 млн. тонн.

строитель в русских военнопленных по тону при попытке к бегству, но за нарушение строгих и жестких дисциплинарных правил. Вскоре после этого германская армия отдала распоряжение русским военнопленным маршировать по 4 и 6 человек в ряд.

коренные народы Европы были обокраены, а «цивилизованные» демократии. Русские разгромили многие германские части и уничтожили огромное количество вооружения.

Английские сообщения

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). В коммюнике английского командования в Рангун (Бирма) указывается, что в прошедшем 26 февраля над Рангунским воздушным боем был сбит 21 японский самолет.

Американские самолеты, действующие в Бирме, 25 февраля атаковали японскую авиационную базу в Тае.

Сообщение командования голландской Индии

БАТАВИИ, 27 февраля. (ТАСС). В коммюнике командования Голландской Индии указывается, что вчера бомбардировщики Голландской Индии атаковали военные объекты вблизи Паламбага (остров Суматра).

Японские сообщения

ТОКИО, 27 февраля. (ТАСС). По официальным сведениям, японские войска, действующие на острове Суматра, продвигаясь из района Паламбага на запад, 24 февраля достигли города Бенкуан.

Вашингтон, 27 февраля. (ТАСС).

Военный министр США Стимсон заявил, что воздушная тревога в Лос-Анжелосе 25 февраля была объявлена в связи с тем, что появились, вероятно, около 15 транспортных самолетов противника.

В 1940 году были введены в строй

военные корабли с почти таким же общим водоизмещением, как и в 1916 году. Строительство торговых судов в 1941 году было значительно выше, чем в 1916 году.

Далее Александр сообщил, что секретное соглашение по поводу ухода военных кораблей из Вреста еще не закончено. Получены достоверные сведения о том, что оба германских линкора сильно повреждены на пути из Вреста.

Александр привел далее несколько цифр, характеризующих успехи английского флота и авиации. С сентября 1939 года подводные лодки потопили или повредили не менее 326 судов противника.

Укрепилось в марте прошлого года в Вресте германские линкоры благодаря упорным действиям английской авиации оставались в бездействии вплоть до их недавнего бегства в германские порты.

Хотя противнику фактически приходится защищать только каботажное судостроение, однако в течение 1941 года были потоплены либо серьезно повреждены германские и итальянские суда общим тоннажем не менее 2,5 млн. тонн.

Перейдя к потере Сигилура, Александр сказал, что возникла крупная и серьезная опасность. Японцы достигли весьма больших успехов, но купили их не дешевой ценой: они понесли существенные потери военными кораблями и транспортом.

Партизанская война в Югославии

СТАБУИ, 27 февраля. (ТАСС). Согласно последним сведениям, полученным из Югославии, во многих районах страны активизировались операции партизан против немецких оккупантов и отрядов Нидерландов.

Пробывшее сюда из Белграда лицо рассказывает, что партизаны выгнали итальянцев из городов Подгорица, Цетанье, Бар

Саботаж и диверсии в Греции

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). В газете «Ньюс хроника» помещена корреспонденция из Стамбула, присланная греческим студентом, которому удалось бежать из Греции в Турцию.

Автор пишет, что продовольственное положение в Греции еще более катастрофично, чем представляло себе ее стороны. В Афинах и Иреде день радовой греческой семьи проходит приблизительно так: вся семья уходит из дома рано утром.

Обмен посланиями между Чан-Кай-ши и вице-королем Индии

ЛОНДОН, 27 февраля. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что генерал Чан Кай-ши накануне своего отъезда из Индии обратился к посланцем к вице-королю Индии.

Иностранная хроника

■ Аргентина уведомила Италию, что она в дальнейшем не будет представлять итальянские интересы в Мексике.

■ Самум в Ливии поддерживает развитие военных действий. Согласно английским сводкам, положение на фронте без перемен.

■ В коммюнике английского министерства авиации говорится, что в ночь на 27 февраля английские бомбардировщики совершили налет на Киль.

■ В Белеме (Бразилия) состоялась мощная демонстрация протеста против потопления подводными лодками держав ось двух бразильских пароходов.

(Червогория). В этих районах развернулись многодневные непрерывные бои. Итальянцы, окопавшиеся в других городах Черногории, настолько истощены, что уже несколько дней ждут непрерывной артиллерийской атаки по окрестным горам.

Югославские патриоты уничтожают не только иностранных захватчиков, но и предателей, перешедших на сторону немцев. Белградская газета «Новое время» сообщает, что убиты 6-то кавалерийского полка Родич убит офицер за то, что он вступил в карательный отряд.

хваченкам. В Фалероне регулярно греческие патриоты перерезают телеграфные и телефонные провода.

Немцы до сих пор не могут возобновить работы на крупнейшем греческом заводе боеприпасов, который был разрушен англичанами перед тем, как они покинули Грецию.

Согласно сведениям, полученным греческими кругами в Лондоне, продолжается партизанская война на острове Брут. Каждый день к партизанам присоединяются все новые бойцы.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Сегодня и ежедневно на экранах кинотеатров: Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

КИНО, ТЕАТР

Сегодня и ежедневно на экранах кинотеатров: Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ» — Монтань режиссер С. Гурова, Снимали кинооператоры: Т. Буванович, В. Солонев, М. Барон, В. Шаталов, Р. Жаулин, В. Зельман, В. Манасев.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.

«НА ЗАЩИТУ РОДНОЙ МОСКВЫ», вып. 8 и 9 — Ударник, Коллея, Москва, Метрополь, Формы, Шторы, Родина, Художественный, им. III Интернационала, Таганская, Динамо, Авангард, Восток, им. П. Петрова, Новости дня, Хроника.